
 

 

 

 

 

 

 

 

明日からお楽しみの４連休です。部活動や課外活動に励みながら、新年度から１ケ月間の疲労

をしっかり抜き取っておきましょう。連休が明ければすぐにテスト１週間前に突入します。昨日

配布されたテスト範囲を元に学習にも取り組むようにしておきましょう。先週の進路学活では各

自、希望する進路先を書いて担任の先生に提出してもらいました。自分の進路をつかみ取るため

にも、今からしっかり準備（学習・学校の様子を調べる・どんな高校生活を送りたいかイメージ

しておく など）をしておきましょう。  

 

ここ数日、毎日高校からのチラシやパンフレットが配布されていますが、目を通しています

か？（校舎内に高校のポスターが掲示されています。さて何枚貼られているでしょうか。）多く

のものが直接的に関係のない（受験もしないし、見学にも行かない）学校になると思います。し

かし担任の先生から配られたプリントには必ず目を通し、少しでも気になる学校には、足を運び

実際に見て、聞いて情報を集めるようにしましょう。 

 

※１６日（金）定期テスト終了後に進路希望調査を配布させていただきます。 

 期限は２２日（木）とさせていただきます。高校の説明会の開催もまだ少ないですが、  

 一旦はご家族で相談の上、希望する学校、興味のある学校をご記入いただきご提出くだ  

さい。７月の三者懇談会までに改めて希望調査を記入していただきます。その時には 

『公立スクールガイド』と『私学ガイド』（いずれも今年度版）を配布いたします。１つ  

の冊子で京都府内の高校の情報がすべて得ることができます。是非、ご参考ください。  

 

京都府私立中学高等学校連合会行事 

◆私学フェアＫＹＯＴＯ       ６月７日（土）・８日（日）                      みやこめっせ 

◆私学中高展           ８月３０日（土）・３１日（日）                   みやこめっせ 

◆京都私立学校ポスター展   ９月２０日（土）～２６日（金）           イオンモール KYOTO 

◎生徒・保護者パフォーマンス ９月２１日（日）・２８日（日）     京都駅大階段室町小路広場 

◇西地区 入試相談会     １０月１８日（土）                     イオンモール KYOTO 

◎２０２５「私学展」         １０月３１日（金）～１１月２日（日）      京都市京セラ美術館 

◎第３７回「文化祭」       １１月８日（土）・９日（日）     京都市右京ふれあい文化会館  

◆入試相談会             １１月２９日（土）                 京都ガーデンパレス 

 

※上記の行事につきましては、京都府私学連合会のＨＰにて詳細をご確認ください。  

※裏面に先日「すぐーる」にて配信いたしました、  

『令和７年度 京都市・乙訓地域公立高校合同説明会』の一次案内を掲載しています。  

ご確認ください。 
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